



వేములవాడ: కొనుగోలు కేంద్రంలో ధాన్యం కుప్పలోని నీటిని ఎత్తిపోస్తున్న మహిళా రైతు

నమస్తే తెలంగాణ కరీంనగర్

3 కరీంనగర్, బుధవారం 8 మే 2024 KARIMNAGAR



కరీంనగర్: ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న మాజీ హోం మంత్రి మహమూద్ అలీ, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి వినోద్ కుమార్

ముంచిన కాంగ్రెస్ నిర్లక్ష్యం.. రైతులకు శాపం అకాలవాన

అన్నదాతకు దెబ్బ మీద దెబ్బ.. ఒడువని దుఃఖం

- ఉమ్మడి జిల్లాలో ఈదురుగాలుల బీభత్సం
- అకాల వర్షానికి తోడు పలుచోట్ల వడగండ్రు
- కొనుగోలు కేంద్రాల్లో తడిసిన ధాన్యం
- వరదలో కొట్టుకుపోయిన వడ్లు
- సకాలంలో కొనకపోవడం వల్లే నష్టం
- కన్నీరు పెడుతున్న రైతులు
- ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని వేడుకోలు



ధర్మారం: మార్కెట్ యార్డులో నిలిచిన నీటిని తొలగిస్తున్న రైతులు



చొప్పవండ: మార్కెట్ యార్డులో నీటిలో ధాన్యం

అన్నదాతకు దెబ్బమీద దెబ్బ తగులుతున్నది. కాంగ్రెస్ నిర్లక్ష్యానికి కన్నీరే మిగులుతున్నది. కొనుగోలులో జాప్యం చేయడంతో అపార నష్టం వాటిల్లింది. మొన్నటి దాకా సాగునీరందడక.. పంటలను కాపాడుకోలేక ఆగమైతే.. ఇప్పుడు అకాల వర్షం నిండా ముంచింది. మంగళవారం మధ్యాహ్నం నుంచి సాయంత్రం దాకా ఈదురుగాలులతో బీభత్సం సృష్టించింది. రైతులు ముక్కలు చేసుకొని పండించిన ధాన్యాన్ని కేంద్రాలకు తీసుకొస్తే.. సకాలంలో కొనకపోవడం, సరైన వసతులు కల్పించకపోవడంతో ఎక్కడిక్కడ తడిసిపోయింది. అనేక చోట్ల వరదలో కొట్టుకుపోయింది. వారం పది రోజులుగా కేంద్రాల వద్ద ధాన్యాన్ని ఆరబోస్తూ కాపాడుతున్న రైతులు, ఇప్పుడు వాన నుంచి రక్షించుకునేందుకు తిప్పలు పడ్డారు. అయినా కండ్ల ముందే ధాన్యం తడిసిపోయిందని, ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యంతోనే తమకీ దుస్థితి వచ్చిందని కన్నీరు పెడుతున్నారు. పడేశాలో ఎన్నడూ ఇలాంటి పరిస్థితి రాలేదని, కొనుగోలులో జాప్యం జరగలేదని గుర్తు చేస్తున్నారు. ఇప్పుడు కేంద్రాలకు తెచ్చిన ధాన్యం వెంట వెంటనే తూకం వేయకపోవడం వల్లే నష్టం జరిగిందని ఆగ్రహిస్తున్నారు. ప్రభుత్వమే ఆదుకోవాలని, తడిసిన ధాన్యాన్ని పూర్తిగా కొనాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. - కరీంనగర్, మే 7 (నమస్తే తెలంగాణ)



పెద్దపల్లి: మార్కెట్ యార్డులో నిలిచిన వర్షపు నీటిలో వడ్ల కుప్ప

పెద్దపల్లి జిల్లా..

జిల్లాలో అకాల వర్షం అపార నష్టాన్ని తెచ్చిపెట్టింది. పెద్దపల్లి, సుల్తానాబాద్, ధర్మారం వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డుల్లో ధాన్యం తడిసింది. ఓదెల, కాల్వలలో మునిగిపోతూ ధాన్యం తడిసిపోయింది. తోటల్లో మామిడి కాాయలు నేలరాల్తాయి. కొలనూర్లో జక్కుల రాజయ్యకు చెందిన ఇంటి పైకప్పు రేకులు లేచిపోయాయి. మంధని డివిజన్లోని మంధని, ముత్తూరు, రామగిరి, కమాన్వెల్త్ మండలాల్లో గాలి దుమారంతో పాలు న్నవ్వగా వర్షం పడింది.



వేములవాడ: ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రంలో కొట్టుకుపోయిన ధాన్యాన్ని చూపుతున్న రైతులు

నిలిసి జిల్లా

వేములవాడ రూరల్ మండలం బొల్లారం వద్ద భారీ చెట్టు రోడ్డుపై విరిగి పడి ట్రాఫిక్కు అంతరాయం ఏర్పడింది. గాలిదుమారంతో చెట్ల కొమ్మలు విరిగి విద్యుత్ తీగలపై పడడంతో చాలా గ్రామాలకు కరెంట్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. కొనరావుపేట మండలం వట్టి మల్లలో పిడుగుపాటుకు రైతు దాది జలపాతాళి చెందిన గేడి చనిపోయింది. కొనుగోలు కేంద్రాల్లో ధాన్యం తడిసి ముద్దయింది. వీరపల్లితోపాటు గడ్ల నపల్లి, రంగంపేట, ఆడవిపడి, కంచల్లో వడగండ్రు వాన పడింది. కొనరావుపేట మండలంలోని కొను గోలు కేంద్రాల్లో ధాన్యం తడిసి ముద్దయింది. నాగ రత్తో పాటు పలు గ్రామాలలో చేతికొచ్చే నీరు యంతో ఈదురుగాలులకు మామిడికాయలు నేలరాల్తాయి. వట్టిపల్లి, పలు తండాలో రాళ్ల వర్షం పడింది.



తడిసిన ధాన్యాన్ని చూపుతున్న మహిళా రైతు స్వరూప

ప్రభుత్వమే ఆదుకోవాలి

మాది దన్నగిరిపల్లి. పది రోజుల కింద పెద్దపల్లి మార్కెట్ వద్ద పోసిన. కొనరానికి టైం పడుతదని అధికారులు అన్నారు. దీంతో రోజూ వడ్లను పొద్దంత ఎండపోసి, రాత్రి రాజీగా పోస్తున్నం. నిన్ననే (సోమవారం) మాయిచ్చర్ వచ్చింది. కానీ, బార్షన్ ఇవ్వలేదు. చెడుగొట్టు వానతో వడ్లన్నీ తడిసిపోయినాయి. నీటిలో కొట్టుకుపోయినాయి. ప్రభుత్వమే ఆదుకోవాలి. తడిసిన వడ్లను ముద్దకు ధర ఇచ్చి కొనాలి. - మేకల స్వరూప, రైతు, దన్నగిరిపల్లి (పెద్దపల్లి మండలం)



ఓదెల: ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రంలో తడిసిన వడ్లను చూపుతున్న రైతులు

కండ్ల ముందే తడిసిపోయి

మాది నందిమేడారం. నాకు భూమి లేదు. ఊళ్ల పదికరాలు కొలుకు తీసుకుని పరి చేసిన. మొన్ననే కోసి 15 ట్రీపుల ధాన్యం ధర్మారం వ్యవసాయ మార్కెట్కు తెచ్చిన. ఇయ్యోళ పొద్దుగాలనే ముప్పుపడ్డది. బేడ్ ట్రాక్టర్ తెచ్చి ధాన్యాన్ని కుప్పగా పోడ్డానుకున్నా. అంతలోనే మధ్యాహ్నం బాగా కొట్టి కండ్లముందే ధాన్యం తడిసిపోయింది. ట్రాక్టర్ లోడ్ వడ్ల వరదలో కొట్టుకుపోయినాయి. ఏం చేసుకు? ఎట్ల చేసుకు? నన్ను ప్రభుత్వమే ఆదుకోవాలి. నష్టపరిహారం ఇయ్యాలి. తడిసిన ధాన్యాన్ని కొనాలి.



ధర్మారం, బొమ్మారెడ్డిపల్లి కొనుగోలు కేంద్రంలో తడిసిన ధాన్యం

లింకు కొంటే ఈ నష్టం జరిగింది కాదు

నేను పెద్దపల్లి మార్కెట్కు కొమ్మిది రోజుల కింద వడ్లు తెచ్చిన. ఆరబెట్టిన. మూడు రోజుల కింద మాయిచ్చర్ వచ్చింది. నంతులు ఇన్న వడ్లు నింపుతూ అని అడిగినా సెంటర్ నిర్వాహకులు పట్టించలేక. లారీలు వస్తలేవని, హమాల్లీలు లేదని బార్షన్ ఇవ్వలేదు. ఇప్పుడు వర్షానికి తడిసిపోయింది. ఎవరీది బాధ్యత? మాయిచ్చర్ వచ్చినప్పుడే గోనే నంతులు ఇచ్చి తూకం వేస్తే నాకీ నష్టం జరిగింది కాదు. సెంటర్ నిర్వాహకుల నిర్లక్ష్యం వల్లే ఈ గోన వచ్చింది. - కోల కమలాకర్, రైతు (పెద్దపల్లి)

జగిత్యాల జిల్లా..

జిల్లాలో అక్కడక్కడ మాత్రమే ఎఫ్ కే కనిపించింది. పెగడపల్లి మండలంలోని కొనుగోలు కేంద్రాల్లో ధాన్యం తడిసింది. మామిడి కాాయలు నేల రాల్తాయి. ఆరపల్లిలో రైతు కట్ట రాజేందర్ కు చెందిన రెండోకరాల మక్క నేలరాల్తాయి. నంచల్లో తాటి చెట్టు విరిగి, విద్యుత్ స్తంభంపై పడడంతో విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. మల్లాపూర్-ఖానాపూర్ మధ్య రోడ్డుపై చెట్టు విరిగిపడ్డాయి. మల్లాపూర్ మండల కేంద్రంలో గాలికి మామిడికాయలు పూర్తిగా నేలరాల్తాయి.

ఇరువై రోజులైనా కొనలే.. ధాన్యం తడిసిపోయి

నాకు ఎవురన్న భూమి లేదు. మా ఊళ్ల రెండన్నర ఎకరాల కొలుకు తీసుకున్నా. యాసంగిల పరి ఏసిన. ఇచ్చై రోజుల కింద వడ్లను గ్రామంలోనే కేంద్రానికి తప్పించి తెచ్చిన. కానీ, ఏం లాభం? కొనుగోలులో మన్ను జాము చేస్తున్నా. మునుపటి లెక్క వెంటనే కొంటలేరు. నా లైన్ ఎప్పుడు వస్తదా..? రోజుల తరబడి ఇక్కనే ఉంటున్నా. తీరా ఇయ్యాల వానపడి వడ్లన్నీ తడిసిపోయాయి. కొన్నివడ్లు వరదలో కొట్టుకుపోయినాయి. ప్రభుత్వం నన్ను ఆదుకోవాలి. కొట్టుకుపోయిన ధాన్యానికి పరిహారం ఇచ్చి, తడిసిన ధాన్యం మొత్తం కొనాలి. - గాదెం రాజయ్య, కొలు రైతు, ఆరపల్లి (పెగడపల్లి మండలం)

కోరుట్ల ధూరల్: పైడిమడుగులో నేలరాల్తిన మామిడికాయలు

మోసాల కాంగ్రెస్ ను తరిమికొట్టండి

- అబద్ధాల హామీలతో గద్దెనెక్కి మళ్ళీ వస్తున్నది
- మరోసారి నమ్మి మోసపోవద్దు
- కేసీఆర్ నేతృత్వంలోనే ప్రజా సంక్షేమం
- పెద్దపల్లి వాడమెంటో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొప్పుల ఈశ్వర్

గోదావరిఖని, మే 7 : అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో మోసపూరిత హామీలతో కాంగ్రెస్ గద్దెనెక్కిందని, మళ్ళీ డొంగ హామీలతో వస్తున్న ఆ పార్టీని తరిమికొట్టాలని పెద్దపల్లి పార్టీ మెంట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఈశ్వర్ ఈశ్వర్ పిలుపునిచ్చారు. మన కోసం, మన ఆభివృద్ధి కోసం మన చేసిన నాయకుడిని ఎన్నుకోవాలని కోరారు. మంగళవారం పెద్దపల్లి లోక్ సభ పరిధిలో విస్తృత ప్రచారం చేశారు. ఉడయం గోదావరిఖనిలోని కూడగాయల మార్కెట్లో ఓట్లు అభ్యర్థించారు. వ్యాపారులు, కూలీలను ఆహ్వానించారు. అనంతరం 9వ డివిజన్ పరిధిలోని జనగామ లోనూ ప్రచారం చేశారు. శివాలయంలో పూజలు చేసి అందేద్దర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేశారు. తర్వాత ఖనిలో న్యాయవారులు, ఆటోడ్రైవర్లతో వేర్వేరుగా ఆత్మీయ సమైక్యంగా నిర్వహించారు. రాత్రి కమాన్



గోదావరిఖనిలోని కూడగాయల మార్కెట్లో ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న పెద్దపల్లి బీఆర్ఎస్ పార్టీ మెంట్ అభ్యర్థి కొప్పుల ఈశ్వర్

వినోద్ కుమార్ ను గెలిపించండి

- ముస్లింలకు అండగా నిలిచింది బీఆర్ఎస్
- కాంగ్రెస్ ను మళ్ళీ నమ్మి మోసపోవద్దు
- మాజీ హోం మంత్రి మహమూద్ అలీ
- కరీంనగర్ లో ఇంటింటా ప్రచారం

కరీంనగర్ కాంగ్రెస్, మే 7 : రాష్ట్రంలో ముస్లింల అభివృద్ధి, సంక్షేమం జరిగిందంటే అది కేవలం కేసీఆర్ పాలనలోనేనని, అన్ని సమయాల్లోనూ మైనార్టీలకు బీఆర్ఎస్ అండగా నిలిచిందని రాష్ట్ర మాజీ హోం మంత్రి మహమూద్ అలీ స్పష్టం చేశారు. కాంగ్రెస్ మైనార్టీల ఓట్లు దండుకోవడం తప్ప చేసినదేమీ లేదన్నారు. మైనార్టీలకు అండగా నిలిచే బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి వినోద్ కుమార్ కు ఈ ఎన్నికల్లో ఓట్లు వేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. మంగళవారం ఉడయం కరీంనగర్ లోని 43, 45 డివిజన్ల కౌన్సిల్ గడ్డ, అశోకనగర్, రైతుబజార్ ప్రాంతాల్లో బీఆర్ఎస్ కు మద్దతుగా ఇంటింటా ప్రచారం చేశారు. ప్రతి ఇంటికీ వెళ్లి కాంగ్రెస్ వైఖరాలను వివరిస్తూ మరోసారి మోసపోవద్దని సూచించారు. ఆ పార్టీ నాయకులు తప్పకుండా ప్రచారం చేస్తూ బీఆర్ఎస్ ను బదనా చేసే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని విమర్శించారు. బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల్లో బీజేపీతో కలిసి ప్రస్తావించిన స్పష్టం చేశారు. బీజేపీ వ్యతిరేకంగా గట్టిగా పోరాడుతున్నదని కేసీఆర్ మాత్రమేనని గుర్తుచేశారు. కేసీఆర్ పాలనలోనే ముస్లింల ఆడమీలల పెళ్లిళ్లకు పోలీసు బారక్ ఇచ్చారని, మళ్ళీ తిరిగి చెల్లించే అవకాశం లేకుండా రుణాలు ఇచ్చారని గుర్తు చేశారు. అలాగే, వివిధ సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేసి మైనార్టీల అభ్యున్నతి కోసం పని చేశారన్నారు. కాల్వలలో రాష్ట్ర మైనార్టీ కాల్వారేషన్ మాజీ చైర్మన్ అక్బర్ హుస్సేన్, నగర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థుడు చల్ల హుసేన్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు జామిల్ డిన్, యూసఫ్, నవాజ్, ఇబ్రహీం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అందరికీ లండుబాబులో ఉంటా

నేను ఎమ్పీగా ఉన్నప్పుడు పార్లమెంట్ నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేసిన. కరీంనగర్ కు స్పాన్సర్షిప్ ద్వారా రూ.మెయ్యి కోట్ల నిధులు తీసుకువచ్చిన. నగరంలోని అన్ని డివిజన్ లోనూ సీటీ రోడ్లు, డ్రైనేజీలు, మంచినీటి సరఫరా చేయించేందుకు ఈ నిధులు వినియోగించిన. నన్ను గెలిపిస్తే పార్లమెంట్లో ప్రజా గొంతుగా నిలుస్తా. ఎప్పుడూ అన్ని వర్గాల ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటా. కేంద్రంలో ఏ ప్రభుత్వం ఉన్నా ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తా. మైనార్టీల సంక్షేమానికి మాటుపడతా.